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1 ATA DA 9~ SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERíODO LEGISLATIVO DE 2018,
2 REALIZADA NO DIA OS DE DEZEMBRO DE 2018.
3
4 Aos 05(cincu) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito
5 (2018) na Câmara Municipal de Patu, situada à Rua Doutor José Augusto,
6 90, Centro, Patu-RN, Sede própria do Poder Legislativo de Patu-RN,
7 realizou-se a 9ª SESSÃOORDINÁRIA DO 4Q PERíODO LEGISLATIVODE
8 2018. Os trabalhos foram iniciados às 15:00hs, sob a Presidência da
9 vereadora Lucélia Ribeiro Dantas. Em seguida a Senhora Presidente
10 solicitou que o primeiro secretário efetuasse a chamada dos Senhores
11 Vereadores para verificação de Quórum, onde foi constatada a presença
12 de ALEXANDRE CORTEZ COSTA, ANA KARLA FIGUEIREDO CAVALCANTE
13 COSTA, FRANCISCO JOSÉ DE MOURA, LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS,
14 ROBERTA RAVANNE NUNES LEITE, RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA,
15 SUETONEO OLIVEIRA MOURA, RESENILDO ERNESTO DA SILVA e THIAGO
16 QUEIROGA SOLANO VALE. Constatado quórum suficiente para a abertura
17 da Sessão.A Senhora Presidente comunicou que de acordo com consenso
18 dos vereadores foi dispensada a leitura da Ata da Sessão anterior. Ata em
19 discussão. Sem discussão. Ata em votação. Ata aprovada. A Senhora
20 Presidente convidou os senhores vereadores a assinarem a Ata e o Livro
21 de Presença. Em seguida, a senhora Presidente solicitou ao Primeiro
22 Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta na Ordem
23 do Dia, que constou do seguinte: PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO
24 NQ004/2018- PMP que Estima a Receita e fixa a despesa do Município de
25 Patu, para o exercício de 2019 e dá outras providências; PROJETO DE LEI
26 DO PODER EXECUTIVO NQ 005/2018- PMP que dispõe sobre as
27 modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei de Diretrizes
28 Orçamentárias do Município de Patu, para o exercício de 2019 e dá outras
29 providências; PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO NQ006/2018- PMP
30 que dispõe sobre as modificações de Programas e Ações governamentais
31 do Plano Plurianual para o quadriênio de 2018/2021 e dá outras
32 providências; PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO NQ007/2018- PMP
33 que autoriza remanejamento total ou parcial de dotações orçamentárias
34 para o exercício de 2019 e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO
35 DO PODER LEGISLATIVO NQ 010/18- CMP de autoria da Vereadora
36 Roberta Rayane Nunes Leite: Dispõe sobre a Concessão do Título de
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37 Cidadão Patuense a Sebastiana Candido da Silva e dá outras providências.
38 PROJETO DE DECRETO DO PODER LEGISLATIVO NQ 022/18- CMP de
39 autoria da Vereadora Roberta Rayane Nunes Leite: Dispõe sobre a
40 Concessão do Título de Cidadão Patuense a Leide Cristina Rodrigues
41 Ernesto e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO PODER
42 LEGISLATIVO NQ023/18- CMP de autoria da Vereadora Roberta Rayane
43 Nunes Leite: Dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Patuense a
44 Dacildo Fernandes de Andrade e dá outras providências. PROJETO DE
45 DECRETO DO PODER LEGISLATIVO NQ 024/18-CMP de autoria do
46 Vereador Thiago Queiroga Solano Vale: Dispõe sobre a Concessão do
47 título de Cidadão Patuense a Margarida Aída de Moura Dutra (lN-
48 MEMORIA), e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
49 NQ025/2018-CMP de autoria do Vereador Suetoneo de Oliveira Moura:
50 Dispões sobre a Concessão do Título de Cidadão Patuense ao Senhor
51 Renan Brandão de Mendonça, e dá outras providências. REQUERIMENTO
52 NQ085/2018- CMP de autoria do Vereador Thiago Queiroga Solano Vale.
53 REQUERIMENTO NQ 086/2018- CMP de autoria do Vereador Thiago
54 Queiroga Solano Vale. REQUERIMENTO Nº 087/2018- CMP de autoria da
55 Vereadora Roberta Rayane Nunes Leite. REQUERIMENTO NQ088/2018-
56 CMP de autoria da Vereadora Roberta Rayane Nunes Leite.
57 REQUERIMENTO NQ 089/2018- CMP de autoria da Vereadora Roberta
58 Rayane Nunes Leite. REQUERIMENTO NQ090/2018-CMP de autoria dos
59 Vereadores Thiago Queiroga Solano Vale; Ana Karla Figueiredo Cavalcante
60 Costa e Rodolfo Henrique Godeiro Maia. REQUERIMENTO NQ091/2018-
61 CMP de autoria dos Vereadores Thiago Queiroga Solano Vale; Ana Karla
62 Figueiredo Cavalcante Costa e Rodolfo Henrique Godeiro Maia.
63 REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE PESAR NQ010/2018 -CMP de autoria de
64 todos os Vereadores, Requer que Conste em Ata Moção de Pesar aos
65 familiares do Senhor JOSÉFRANCISCODA SILVA. A Presidente saudou os
66 nobres vereadores, os presentes na Galeria e os ouvintes da FM. Falou
67 sobre o livro do Patuense Welllngton Fernandes. E agradeceu a Maria
68 Helena Godeiro pela intermediação. Falou sobre o dia da AIDS, disse eu
69 Patu está em décimo lugar e ressaltou sua preocupação. Ato seguinte, a
70 senhora Presidente deu início a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI DO PODER
71 EXECUTIVO NQ004/2018- PMP que Estima a Receita e fixa a despesa do
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72 Município de Patu, para o exercício de 2019 e dá outras providências.
73 PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E
74 REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS, ORÇAMENTO, E FISCALIZAÇÃO. Projeto de
75 Lei em discussão. Com a palavra o vereador THIAGO QUEIROGA. Saudou a
76 Presidente, os colegas vereadores. Falou sobre a análise do Projeto junto
77 às Comissões. Falou sobre a aprovação no mês de junho da Lei de
78 Diretrizes Orçamentária com ressalvas. Falou sobre o relatório favorável.
79 Com a palavra o vereador SUETONEO MOURA. Saudou a Presidente, os
80 colegas vereadores, os presentes na Galeria e ouvintes da FM.
81 Parabenizou os membros das comissões. Falou sobre as reuniões nas
82 comissões e os diálogos dos membros. Parabenizou os membros da banca
83 da oposição pela emissão do parecer favorável ao Projeto. Projeto de Lei e
84 Parecer das Comissões em votação. Projeto de Lei aprovado por
85 unanimidade de votos. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº
86 005/2018- PMP que dispõe sobre as modificações de Programas e Ações
87 Governamentais da Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de Patu,
88 para o exercício de 2019 e dá outras providências. PARECER FAVORÁVEL
89 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E
90 FINANÇAS, ORÇAMENTO, E FISCALIZAÇÃO. Projeto de Lei em discussão.
91 Com a palavra o vereador THIAGO QUEIROGA falou sobre o relatório
92 favorável. Ressaltou que pelo andamento da máquina do Município não se
93 pode rejeitar o projeto. Projeto de Lei e Parecer das Comissões me
94 votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI DO
95 PODER EXECUTIVO Nº 006/2018- PMP que dispõe sobre as modificações
96 de Programas e Ações governamentais do Plano Plurianual para o
97 quadriênio de 2018/2021 e dá outras providências. PARECER FAVORÁVEL
98 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E
99 FINANÇAS, ORÇAMENTO, E FISCALIZAÇÃO. Projeto de Lei em discussão.
100 Com a palavra o vereador THIAGO QUEIROGA. Falou sobre o PPA. Falou
101 sobre a caótica governabilidade do Município. Falou sobre o relatório
102 favorável ao projeto. Projeto de Lei e Parecer das comissões em votação.
103 Projeto aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI DO PODER
104 EXECUTIVO Nº 007/2018- PMP que autoriza remanejamento total ou
105 parcial de dotações orçamentárias para o exercício de 2019 e dá outras
106 providências. PARECER VERBAL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
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JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS, ORÇAMENTO, E FISCALIZAÇÃO.
O Vereador Rodolfo pediu vistas do Projeto. O Vereador Suetoneo
ressaltou a possibilidade de votação em dois turno no dia de hoje. A
Presidente falou sobre o consenso para a realização da sessão em dois
turnos e suspendeu a sessão por alguns minutos para consulta ao pedido
de vista do vereador Rodolfo. A Presidente colocou o pedido de vistas em
votação. O Vereador Suetoneo, em nome da bancada da situação votou
contra o pedido de vista do projeto. Com a palavra o vereador Thiago.
Falou sobre o embasamento do Regimento para falar sobre os ditames da
concessão do pedido de vistas, e em nome da sua bancada votou a favor
do pedido de vistas. Ressaltou que o projeto ainda estar dentro do prazo,
por este motivo fez apelo aos nobres vereadores para debaterem o
Projeto. O vereador Suetoneo ressaltou que o Projeto já foi deliberado. A
Presidente comunicou que por cinco votos a quatro o pedido de vista foi
negado. PARECER DO RELATOR vereador THIAGO QUEIROGA voto
contrário ao Projeto de Lei nº 007/2018. Parecer em votação. O
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final Suetoneo
Moura votou contra o Parecer e votou favorável ao Projeto. O vereador
Alexandre votou contrário ao relator e votou a favor do projeto. A
vereadora Ana Karla, Membro da Comissão votou favorável ao parecer e
voto contrário ao Projeto. Parecer não favorável ao voto do Relator.
Projeto de Lei em discussão. Com a palavra o vereador RODOLFO MAIA
saudou a Presidente, os colegas vereadores, os presentes na Galeria e
ouvintes da FM. Falou sobre o seu pedido de vista ao Projeto de Lei nº
007/2018. Falou sobre o remanejamento das contas e os valores fixado e
ressaltou que é contra o projeto. Votou contra o Projeto de Lei nº
007/2018. Com a palavra a vereador ANA KARLA saudou a Presidente, e
os demais colegas vereadores. Falou sobre o remanejamento dos valores.
Votou a favor o parecer do relator Thiago e votou contra o Projeto de Lei.
Com a palavra o vereador THIAGO QUEIROGA falou sobre suas
motivações para rejeição ao projeto. Disse que é incabível. Disse que o
projeto deixará mais aguda uma crise financeira. Falou sobre
transparência dos gastos. Fez apelo aos colegas para que tenham
sobriedade e discernimento para não votar favorável ao projeto de Lei.
Solicitou que os colegas rejeitem o Projeto de Lei nº 007/2018. Com a
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palavra o vereador SUETONEO MOURA parabenizou as comissões pelo
consenso nos pareceres. Falou sobre a peça orçamentária. Falou sobre o
remanejamento das contas. Voto favorável da Bancada ao Projeto de Lei
nº 007/2017 e voto contrário ao Parecer do Relator. Projeto de Lei e
Parecer em votação. Projeto de Lei aprovado por cinco votos a quatro. O
vereador Thiago sugeriu que os Projetos de Decretos fossem lidos só a
Ementa. A Presidente comunicou que por ser consenso de todos será feita
somente a leitura do projeto com o nome do propositor. PROJETO DE
DECRETO DO PODER LEGISLATIVO Nº 010/18- CMP de autoria da
Vereadora Roberta Rayane Nunes Leite: Dispõe sobre a Concessão do
Título de Cidadão Patuense a Sebastiana Cândido da Silva de Almeida e dá
outras providências. Projeto de Decreto em discussão. Com a palavra a
vereadora ROBERTA NUNES. Disse que Sebastiana é conhecida como
renomada e é a mãe de Werik que acompanha as sessões todas as
quartas-feiras. Projeto de Decreto Legislativo em votação. Projeto
aprovado. PROJETO DE DECRETO DO PODER LEGISLATIVO Nº 022/18-
CMP de autoria da Vereadora Roberta Rayane Nunes Leite: Dispõe sobre a
Concessão do Título de Cidadão Patuense a Leide Cristina Rodrigues
Ernesto e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo em
discussão. Sem discussão. Projeto de Decreto Legislativo em votação.
Projeto aprovado, com exceção do voto do vereador Resenildo Ernesto.
PROJETO DE DECRETO DO PODER LEGISLATIVO Nº 023/18- CMP de
autoria da Vereadora Roberta Rayane Nunes Leite: Dispõe sobre a
Concessão do Título de Cidadão Patuense a Dacildo Fernandes de Andrade
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo em discussão.
Sem discussão. Projeto de Decreto Legislativo em votação. Projeto
aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE DECRETO DO PODER
LEGISLATIVO Nº 024/18-CMP de autoria do Vereador Thiago Queiroga
Solano Vale: Dispõe sobre a Concessão do título de Cidadão Patuense a
Margarida Aída de Moura Dutra (lN-MEMORIA), e dá outras providências.
Projeto de Decreto Legislativo em discussão. Com a palavra o vereador
THIAGO QUEIROGA. Falou do seu orgulho ao concede o Título de Cidadã
Patuense a Margarida Aída e falou sobre sua História de vida. Projeto de
Decreto Legislativo em votação. Projeto aprovado por unanimidade de
votos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2018-CMP de autoria
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do Vereador Suetoneo de Oliveira Moura: Dispões sobre a Concessão do
Título de Cidadão Patuense ao Senhor Renan Brandão de Mendonça, e dá
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo em discussão. Com a
palavra o vereador THIAGO QUEIROGA. Somou favorável. Falou sobre sua
maneira ímpar de conduzir o município. Disse que é uma pessoa acessível
e do convívio dos Patuenses. Disse que é uma honra ser concedido o
Título ao Dr. Renan. Com a palavra o vereador SUETONEO MOURA. Falou
sobre a simplicidade do Dr. Renan. Falou sobre os projetos sociais
desenvolvido por Dr. Renan no Município. Projeto de Decreto Legislativo
em votação. Projeto aprovado. REQUERIMENTO Nº 085/2018- CMP de
autoria do Vereador Thiago Queiroga Solano Vale, Requer do Poder
Executivo Municipal, que seja feito a instalação das luminárias nas
comunidades da zona rural de Patu. A Presidente teve que se ausentar por
alguns minutos e convidou o primeiro secretário para assumir os
trabalhos. Requerimento em discussão. Com a palavra a vereadora ANA

KARLA. Somou favorável ao requerimento. Falou sobre requerimentos de
sua autoria com o mesmo objeto apresentados anteriormente. Falou
sobre a onda de violência no município e falou sobre a importância do
requerimento. Com a palavra a vereadora ROBERTA NUNES. Somou
favorável ao requerimento. Falou sobre suas visitas a Zona Rural e
mencionou as cobranças feitas pelos moradores. Com a palavra o
vereador SUETONEO MOURA. Somou favorável ao requerimento. Falou
sobre os problemas enfrentados pelos moradores das Comunidades
Rurais e destacou o Jatobá. Com a palavra o vereador THIAGO QUEIROGA.

Agradeceu os votos favoráveis ao requerimento. Falou sobre os serviços
que estão sendo executados. Falou sobre a transparência e os valores
arrecadados com a Taxa de Iluminação Pública. Requerimento em
votação. Requerimento aprovado. REQUERIMENTO Nº 086/2018- CMP de
autoria do Vereador Thiago Queiroga Solano Vale, Requer do Poder
Executivo Municipal e da PREVIPATU, no prazo regimental, todas as
avaliações atuariais desde a implantação do regime próprio da previdência
no Município. Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador
Thiago Queiroga. Falou sobre as ressalvas feitas no projeto da Lei de
Diretrizes Orçamentária. Disse que escutou Suetoneo falar nas comissões
sobre o CADPREVI.Ressaltou a necessidade das avaliações atuariais. Falou
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Falou sobre requerimentos com o mesmo objetivo apresentados
anteriormente. Falou sobre recursos para construção das lombadas. Falou
sobre cobranças da população. Falou sobre seu apoio ao requerimento.
Com a palavra o vereador THIAGO QUEIROGA somou favorável ao
requerimento. Falou sobre requerimento de sua autoria apresentado
anteriormente que versa sobre a mesma questão. Falou sobre o trânsito
na cidade. Falou sobre os recursos de IPVA. Falou sobre a entrada da
cidade, próximo ao antigo posto de Juarez. Disse que o requerimento é de
extrema importância para o Município. Votou favorável ao requerimento.
Com a palavra a vereadora ROBERTA NUNES. Falou sobre reivindicações
da população. Falou sobre as giratórias. Falou sobre os recursos em conta
para a construção das lombadas. Requerimento em votação.
Requerimento aprovado. REQUERIMENTO Nº 089/2018- CMP de autoria
da Vereadora Roberta Rayane Nunes Leite, Requer do Poder Executivo
Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
Urbanos, que sejam realizados serviços de manutenção da iluminação
pública das zonas rural e urbana do município. Requerimento em
discussão. Com a palavra a vereadora ROBERTA NUNES. Disse que o
requerimento tem como objetivo a manutenção na iluminação pública de
todas as ruas do município. Requerimento em votação. Requerimento
aprovado. REQUERIMENTO Nº 090/2018-CMP de autoria dos Vereadores
Thiago Queiroga Solano Vale; Ana Karla Figueiredo Cavalcante Costa e
Rodolfo Henrique Godeiro Maia, Requer do Poder Executivo Municipal,
que faça um cronograma de pagamento dos salários atrasados dos
servidores efetivos, aposentados; pensionistas e dos cargos comissionados
e contratados do município. Requerimento em discussão. Com a palavra o
vereador THIAGO QUEIROGA Disse que o requerimento dispensa
qualquer comentário. Falou sobre o clamor do trabalhadores com o atraso
nos salários. Solicitou que seja feito um cronograma de pagamento. Falou
sobre a doação de quatro meses de salário. Falou sobre ajuste fiscal. Falou
sobre diárias do prefeito. Falou sobre as crises e momentos difíceis e
solicitou que se tenha transparência com os gastos do município. A
vereadora Lucélia falou sobre o enxugamento de servidores sempre
cobrado por parte da Bancada da oposição. Requerimento em votação.
Requerimento aprovado. REQUERIMENTO Nº 091/2018-CMP de autoria
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dos "Ver~'a~or~s'.Jr'iago Queiroga Solano Vale; Ana Karla Figueiredo
Cavalcante tô§ta .e Rodolfo Henrique Godeiro Maia, Requer do Poder
Executivo Municipal que faça um cronograma para pagamento dos
fornecedores do município de Patu. Requerimento em discussão. O
Vereador Thiago usou da palavra. Requerimento em votação.
Requerimento aprovado. REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE. PESAR. Nº
010/2018 -CMP de autoria de todos os Vereadores, Requer que Conste
em Ata Moção de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ FRANCISCO DA
SILVA. A Presidente solicitou da Secretaria da casa que seja enviada cópia
da Moção de Pesar aos familiares do Senhor José Francisco da Silva.
Encerrada a ordem do dia. A Presidente LU CÉLIA RIBEIRO DANTAS.
Agradeceu a presença de todos e convidou toda população e os
vereadores para a próxima Sessão que acontecerá. Não havendo mais
nada a tratar, a Presidente encerrou a Sessão em Nome de Deus e da Lei

,.,~'~

~g~â~ do Município de Patu. Tendo eu
~ ~ &l'}' de kv\ ~{RANCISCO JOSÉ DE MOURA, 1º
Secretario, desta Casa Legislativa, lavrado a presente Ata, que após lida e,
em tudo estando conforme, será aprovada e assinada pelos senhores
vereadores presentes à Sessão. PATU-RN, em 05 de dezembro de 2018.

ALEXANDRE CORTEZ COS

ANA KARLAFIGUEIREDOCAVALCANTECOSTA ~
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